



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
**ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**

**Αθήνα, 26 Φεβρουαρίου 2008**

**Αρ. Πρωτ.: 195**

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) προκήρυξε **24ώρη προειδοποιητική Πανελλαδική απεργία για την Πέμπτη 28 Φεβρουαρίου 2008**. Στις **11.00 το πρωί** θα πραγματοποιηθεί συγκέντρωση στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και θα ακολουθήσει πορεία διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας.

Στην απεργία συμμετέχουν με αποφάσεις τους η Π.Ο.Π. – Ο.Τ.Α., η Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π., ο Πανελλήνιος Σύλλογος Υπαλλήλων Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., ο Σύλλογος Υπαλλήλων Ασφαλιστικών Ταμείων (καλύπτοντας τους υπαλλήλους του Τ.Α.Δ.Κ.Υ.) και ο Σύλλογος των Εργαζομένων της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση αντιδρούν στην προωθούμενη κυβερνητική αντιασφαλιστική ρύθμιση που «στοχοποιεί» και τα δύο Ταμεία του κλάδου (Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και Τ.Υ.Δ.Κ.Υ.), βάζοντας «χέρι» στα αποθεματικά τους και οδηγώντας επί της ουσίας στη διάλυσή τους. Η προβλεπόμενη ενοποίηση των Ταμείων με άλλα του Δημοσίου αποτελεί σοβαρότατο πλήγμα στα δικαιώματα των εργαζομένων.

Η εμμονή της κυβέρνησης στα αντιασφαλιστικά μέτρα δεν αφήνει περιθώρια διάλογου. Η κλιμάκωση των κινητοποιήσεων στην αδιάλλακτη αυτή στάση είναι μονόδρομος. Με ομόφωνη πρότασή της, η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. έχει αποφασίσει κλιμάκωση των κινητοποιήσεων μετά την προειδοποιητική απεργία.

Την Παρασκευή 29 Φεβρουαρίου 2008, στις 9.30 το πρωί θα γίνει Πανελλαδική Σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων των συλλόγων – μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Ξενοδοχείο «ATHENS IMPERIAL» (Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα) και στις 2.00 το μεσημέρι της ίδιας ημέρας θα συνεδριάσει το Γενικό Συμβούλιο έκτακτα, για να αποφασίσει την κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων και πιο συγκεκριμένα:

- 24ώρη απεργία την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2008.
- Αποχή από την εργασία Σάββατο, Κυριακή και Δευτέρα 8,9 και 10 Μαρτίου 2008.
- 48ώρη απεργία την Τρίτη και Τετάρτη 11 και 12 Μαρτίου 2008.
- Την σύγκλιση του Γενικού Συμβουλίου την Τετάρτη 12 Μαρτίου 2008 όπου θα αποφασιστεί η παραπέρα κλιμάκωση των κινητοποιήσεων.

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

